

SÜTI (COOKIE) TÁJÉKOZTATÓ

A <http://www.kesthelyierik.com/> honlap (a továbbiakban: „honlap”), amelyet a **Keszthelyi Holding Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (székhelye: 1097 Budapest, Könyves Kálmán körút 11., C épület, 7. emelet, cégjegyzékszám: 01-10-048339, a továbbiakban: „Társaság”) üzemeltet ún. sütitet (cookie-k) alkalmaz.

Mi az a süti (cookie)?

Amikor Ön a honlapot meglátogatja, kis méretű fájlokat, úgynevezett sütitet helyezünk el számítógépének böngészőjében.

A honlapon használt sütik lehetnek „állandó” vagy „ideiglenes” sütik.

Az állandó sütik tárolódnak az Ön számítógépén, annak érdekében, hogy böngészője a honlapon tett következő látogatása esetére megjegyezze a korábbi beállításait.

Az ideiglenes sütitet az Ön böngészője nem tárolja, azok a böngésző bezárásával automatikusan törlődnek.

A sütik segítségével a Társaság nem gyűjt és nem tárol személyes azonosításra alkalmas adatokat, a sütik nem tudják Önt személy szerint beazonosítani.

A sütik (cookie-k) célja és típusai

A sütitet a honlap hatékony üzemeltetése, illetve egyénre szabott funkciók nyújtása céljából használjuk.

A honlap üzemeltetése során alábbi kategóriákba tartozó sütitet használunk.

- **Munkamenet sütik** – Ezek a sütik a honlap böngészéséhez és a honlapon nyújtott szolgáltatások igénybevételéhez szükségesek. Beállíthatja böngészőjét úgy, hogy blokkolja vagy figyelmeztesse Önt ezekre a sütikre, azonban e sütik alkalmazása nélkül nem tudjuk garantálni a honlap megfelelő használatát. A Munkamenet sütik a böngésző bezárásával automatikusan törlődnek a számítógépéről.
- **Funkcionális sütik** – Ezek a sütik lehetővé teszik, hogy a honlap fokozott funkcionalitást, felhasználói élményt és testreszabott információkat biztosítson a látogatóknak.
- **Teljesítményt biztosító sütik** – Ezek a sütik az analitikai szolgáltatásokat támogatják, amelyek segítenek, hogy tisztában legyünk azzal, hogy honlapot a látogatók hogyan és milyen rendszerességgel keresik fel, milyen hosszú ideig tartózkodnak egy-egy oldalon. A Google Analytics sütikkel kapcsolatos további tudnivalókról [itt](#) tájékozódhat.

Süti (cookie-k) engedélyezése és tiltása

Alapbeállításként a modern böngészők engedik a sütik használatát.

Google Analytics sütitet az Ön hozzájárulásával használunk. A Google Analytics sütik 2 évig kerülnek megőrzésre (‘_ga’ cookie).

Az Ön böngészője, eszköze mindaddig tárolja a sütitet, amíg a süti érvényességi ideje le nem jár vagy Ön nem törli azokat. Lejárat után vagy törlés esetén a süti használatát Önnek ismét el kell fogadnia.

A munkamenet sütik a böngésző bezárását követően azonnal törlődnek.

A sütik által történő adatkezelést Ön a saját böngészőjében elvégzett beállításokkal személyre szabhatja, a sütik használatára vonatkozó hozzájárulását visszavonhatja vagy akár le is tilthatja. A sütik tiltása esetén előfordulhat, hogy a honlap bizonyos elemei, valamely tartalom vagy a honlap funkcionalitása nem, vagy csak korlátozott formában érhető el.

Amennyiben Ön szeretné letiltani a Google sütik használatát, azt a [Hirdetési beállítások](#) segítségével megteheti. A sütik engedélyezésével és tiltásával kapcsolatos információkról az alábbi linkeken tájékozódhat bővebben.

- [Google Chrome](#)
- [Mozilla Firefox](#)
- [Microsoft Internet Explorer](#)
- [Microsoft Edge](#)
- [Apple Safari](#)
- [Opera](#)

Összesített, anonimizált adatok továbbítása

A honlapon személyazonosítás nélküli összesített adatgyűjtés történik a honlap látogatása és a honlapon belüli megtekintési aktivitások mérése céljából.

A Társaság jogosult az így összegyűjtött adatokat összesített, anonimizált és feldolgozott formában hozzáférhetővé tenni a következő harmadik felek számára: Google Analytics

A tárhelyszolgáltató szerverei a honlap mindegyik hozzáférési szintjén automatikusan regisztrálják (naplózzák) a felhasználók IP-címét, a felhasznált operációs rendszer és böngészőprogram típusát, a látogatott oldalak URL címét, a látogatás idejét. Ezeket az adatokat a Társaság kizárólag összesített, anonimizált és feldolgozott formában kezeli a honlap esetleges hibáinak kijavítása, minőségének javítása érdekében és statisztikai célokra.